Unité E Chapitre 11 : Recueillir, organiser et représenter des données
Solution de Je prépare le contréle (p. 187)

Effectif total =5+ 28 + 42 + 10 + 35 =120
Fréquence =42 +120=0,35=35%

Nombre 2 3 4 5 6
de lignes
Angle 2 ,360=15 | 22436084 | 22 x360=126 | L x360=30 | =2 x360=105
(en °) 120 120 120 120 120
Longueur | o 190 | 90<1<100 | 100<1<110 | 110 <I<120 | 120 <1 <130
(encm)
Effectif 6 7 7 6 1
Fréquence | 6+27~022 | 7+27~026 | 7+27~0,26 | 6+27~0,22 | 1+27~0,04
A Effectif
7 -
6
5 Rectangle
4 unité
3 -
2 -
1 -
0 >
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Unité E

Calcul des angles en degré :

Chapitre 11 : Recueillir, organiser et représenter des données

Bosquets et Haies et
arbres épars  alignements

Feuillus (hors peupliers) : £><360 ~ 193°
17000

: 199
Peupleraies :
17000

Résineux : 3238

Mixtes : 2565
17000

Bosquets : 882
17000

Haies : 981 x360 ~ 21°
7000

b. 14 266 + 15554 ~ 0,9
15 055 + 16 659 ~ 0,9
15310+ 16 833~0,9
15428 +16 925~ 0,9
15095 + 17 042 ~ 0,9
15115+17013~0,9
15137 +17 000~ 0,9
— Vrai.

x360 ~4°
x 360 ~ 69°

00

x 360 =~ 54°

x360 ~ 19°
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